Zápis ze schůze KJS-ČJF dne 24. 11. 2011 v Černožicích
Přítomni: J. Kupka, J. Pour, J. Konečný
Omluveni: p. Kricnar, 
Host: A. Pejos
Program: 
1.   Úvod, seznámení s programem
2.   Granty
3.    ČSTV
4.    Vyhodnocení ligy KH kraje
5.    Návrh společné schůze VV VČO ČJF a VV KJS
6.    Nové podmínky členství v ČJF – platba členského příspěvku
7.    Návrh na zakoupení stopek s časomírou pro KJS
8.    Nové podmínky pro složení ZZVJ a nové podmínky pro jmenování nových komisaři
10.  Závěr

1. Úvod, seznámení s programem 

2. Granty
P. Pejos seznámil VV s vyúčtováním grantů pro KJS ČJF, grant určený pro školení rozhodčích je výčtový a schválený, grant určený na výjezd do ciziny je vyúčtovaný, čeká se na schválení.  Během příštího týdne bude p. Pejos  zpracovávat  vyúčtování soustředění, které proběhlo v jarních měsících 2011– p. Kupka dodá potřebné doklady.
 Granty na příští rok se mohou podávat od poloviny prosince 2011, VV pověřil pana Pejose  podáním grantů pro rok 2012. VV navrhl podání následujících grantů:

· grant na školení  rozhodčích - v souladu s podmínkami pro školení rozhodčích doplnit i školení o první pomoc – lékařem první pomoci. Požadovaná výše grantu 15 000 - 20 000 Kč.
· grant na soustředění  - stejně jako v roce 2011 zažádat o částku 40 000 Kč
· na výjezd do ciziny - zažádáme o částku 40 000 Kč.
3. Problémy s finančními prostředky v ČSTV

Vzhledem k finančním problémům v ČSTV není dořešená problematika pojištění členů a sportovních akcí pořádaných pod hlavičkou ČSTV, tedy i ČJF v roce 2012. Stejný problém je při závodech s produkcí hudby – pokud ČSTV neprodlouží smlouvu s Intergramem  a s Osou, nebude možné při závodech pouštět hudbu.  V letošním roce pojistku i smlouvu s Intergramem  zaplatilo ministerstvo školství. Obě smlouvy s Kooperativou i s Osou a Integrafem skončí k 31.12.2011.
V obou případech si může každý oddíl zajistit smlouvu sám – s Osou – pokud na závodech bude 50 – 100 diváků, je cena produkce 750 Kč, pokud více než 100 diváků – 1 500 Kč.
Pojištění je možné uzavřít před závodem, ale je třeba den předem do pojišťovně sepsat  jména, rodná čísla a bydliště  všech účastníků –ti, kdo se dohlásí v den závodů nebudou pojištěni. Cena pojištění je 5 Kč na den.
Zda bude muset být při závodech přítomna sanita s kvalifikovaným lékařem – není zatím potvrzeno. Tato podmínka by v případě schválení značně prodrala všechny závody.  ČJF připravuje smlouvu s oběma výše uvedenými organizacemi (Kooperativou i Integrafem a Osou ) pro rok 2012 pro akce pořádanými ČJF.
4. Vyhodnocení ligy KH kraje

V průběhu prosince proběhne vyhodnocení Ligy královéhradeckého kraje, nejúspěšnější jezdci v jednotlivých kategoriích budou odměněni na slavnostním večeru. VV navrhl pozvat na vyhodnocení sezóny  JUDR . Buchara a jiné významné osobnosti královéhradeckého jezdeckého sportu. VV KHK požádá p. Rajmonta o spolupráci s organizací večera. Slavnostní večer je plánován na konec měsíce ledna, proběhne v Hradci Králové. 
5. Návrh společné schůze VV VČO ČJF a VV KJS
V polovině prosince má být schůzka VV VČO – p. Pour požádá p. ing. Gotthardovou o účast zástupců klubů z královéhradeckého kraje na této schůzi .

6.  Nové podmínky členství v ČJF – platba členského příspěvku
Od příštího roku bude každý člen ČJF platit 100 Kč – pokud chce být členem ČJF. VV došel k závěru, že kdo nechce být člen ČJF, nebude tento příspěvek platit – děti, jezdci bez licence, stanou se jen členy oddílu, nebo ČSTV. Nejspíše tato podmínka povede k dvojímu členství . 

7. Návrh zakoupení stopek s časomírou
VV KJS navrhl zakoupit stopky s časomírou. Ty by byly k dispozici rozhodčím a oddílům v královéhradeckém kraji. P. Pejos byl pověřen zjištěním ceny, záručním i pozáručním servisem  při zakoupení v ČR i v zahraničí. Finance musí VV KJS zajistit sponzory. 
8. Nové podmínky pro složení ZZVJ a nové podmínky pro jmenování nových komisaři
V roce 2012 mají vejít v platnost nové podmínky pro složení ZZVJ i pro jmenování komisařů ZZVJ. VV KJS navrhuje jmenovat jako hlavního komisaře ZZVJ pro královéhradecký kraj p. Pejose, komisaře ZZVJ  p. Kupku, p. Poura a p. Bohdaského Vzhledem k tomu, že všichni jmenovaní jsou dlouholetými a úspěšnými jezdci skokových i drezurních soutěží, úspěšnými trenéry, výchově mladých jezdců se věnují dlouhodobě a úspěšně, jsou zárukou kvalitního posouzení schopností začínajících jezdců. 
9. Závěr

Usnesení  ze dne 24.11.  2011

1. Bere se na vědomí:

· Vyúčtování grantů za rok 2011
· Situace v ČSTV
· Nové podmínky členství v ČJF
2. Ukládá: 

· Zajistit podání grantů pro rok 2012 – p. Pejos
· Dohoda o společné schůzi VV VČO ČJF a zástupců oddílů KH kraje – p. Pour
· Zjištění ceny časomíry – p. Pejos
                                                                                                Zapsala Mgr. S. Juhászová

